
 

 

 
 
Besluitenlijst van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Tubbergen, gehouden op  
dinsdag 20 oktober 2020 
 

Voorzitter: 
Mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker 

Griffier: 
 De heer M.J.P. de Vet (plv.) 

  
Aanwezig zijn de leden: Aanwezig van het college: 
Mevrouw K.A.M. Reinerink-Hutten (CDA) Mevrouw H.M.N. Berning-Everlo (CDA), wethouder 
Mevrouw C.G.M. Luttikhuis-Nijhuis (CDA) Mevrouw U.M.T. Bekhuis-Groothuis 

(Gemeentebelangen/VVD), wethouder 
De heer A.H.L. Oude Vrielink (CDA) De heer E.J. Volmerink (CDA), wethouder  

De heer T.G.J. Oude Steenhof (CDA) Mevrouw J.L.M. Scholten, gemeentesecretaris 
De heer A.H.M. Eidhof (CDA)  
De heer H.J. Stevelink (CDA)  
De heer J.A.B. Oude Vrielink (CDA)  
De heer J.J.W. Oude Geerdink (CDA)  
De heer L.W. Oosterik (CDA)  
De heer W.J.G. Weerink (CDA)   
De heer G.J.H. Weersink (CDA)  
De heer G.M.J. Groothuis (Gemeentebelangen/VVD)  
De heer N.A. van de Graaf (Gemeentebelangen/VVD)  
Mevrouw N.A. Haarman (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer H.H.W. Lentferink (Gemeentebelangen/VVD) 

 

Mevrouw M.M.T. de Boer-Loman (PvdA)  
De heer H. Wessels (PvdA)  
De heer A.H.B. Plegt (Dorpen Centraal)  
  
Afwezig zijn de leden:  Afwezig van het college: 
De heer L.P. Stamsnieder (CDA)  
  
Plaats: Tijd:  
Raadszaal 19.30 uur 
  

1. Opening 
 

 De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom bij deze raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Tubbergen.  
 

2. Vaststellen agenda 
 

 De agenda wordt vastgesteld 
 

3. Mededelingen 
 

 Wethouder Volmerink inzake de vraag van mevrouw Haarman of de gemeente mee kan doen in de herstelplannen. 
De subsidiemogelijkheid heeft betrekking op nieuwe aanleg en grootschalige verbeteringen. Deze geldt niet voor het 
gewone onderhoud. Desondanks heeft de gemeente twee aanmeldingen gedaan, namelijk fietsmaatregelen op de 
Julianastraat-Bernardstraat en fietsmaatregelen op de Denekamperweg. Beide plannen worden mogelijk gemaakt 
omdat het verbeteringen geeft voor de fietsveiligheid.  
 
Wethouder Berning inzake de maatregelen in het uitvoeringsplan sociaal domein namelijk de realisatie van één 
gemeentelijke toegang waarbij bewoners terecht kunnen met al hun vragen inzake zorg, welzijn, inkomen en jeugd. 
Daarnaast wordt samengewerkt met Stichting Welzijn Tubbergen. Vanaf 1 januari gaat deze samenwerking van start 
onder de naam Schakel. Hiermee kunnen we de bewoners nog beter van dienst zijn vanaf één plek. Deze week 
ontvangen de raadsleden een raadsbrief met alle informatie hierover. 
 
Burgemeester Haverkamp spreekt zorg uit m.b.t. het aantal positief geteste inwoners in de gemeente. Om zo’n piek 
in de toekomst te voorkomen wordt er extra ingezet op handhaving. Het handhavingskader binnen de VRT is 
aangepast en dat betekent dat de handhavers strenger kunnen optreden en overtredingen eerder worden beboet.  
Op het moment iemand zich niet houdt aan de maatregelen laten we de grenzen zien. Daarnaast wordt ingezet op 
communicatie in overleg met betrokken organisaties en ondernemers. De burgemeester hoopt dat alle inwoners het 
probleem serieus nemen en de verantwoordelijkheid hiervoor oppakken zodat we samen corona eronder krijgen.  
 

4. Vragenuurtje 
 

 Voor het vragenuurtje zijn twee vragen ingediend: 
De heer Wessels (PvdA) – bomenkap Veeneggeweg 
De heer Groothuis (GemeenteBelangen/VVD) -  Glashoes 
 
Onderwerp: 
Bomenkap Veeneggeweg 
 



 

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente 
Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: https://bestuur.tubbergen.nl 

 
 

De heer Wessels stelt vragen over de bomenkap Veeneggeweg. 
Wethouder Volmerink beantwoordt de vragen. 
 
Woordvoerders: 
De heer Wessels (PvdA) 
Wethouder Volmerink 
 
Onderwerp: 
Glashoes 
 
De heer Groothuis stelt vragen over het Glashoes. 
Wethouder Volmerink beantwoordt de vragen. 
 
Woordvoerders: 
De heer Groothuis (Gemeentebelangen/VVD) 
Wethouder Volmerink 
 

5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare vergadering van 22 september 2020 
 

 Besluit: 
De besluitenlijst wordt zonder op-/aanmerkingen vastgesteld. 

 
6. Vaststellen van de lijst ingekomen stukken 

 
 Besluit: 

De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 

 
7. Instellen en benoemen van de Kinderraad Tubbergen 

 

 Type vergaderstuk: 
Hamerstuk 
 
Voorstel: 

1. tot het instellen van de Kinderraad Tubbergen; 
2. op voordracht van de basisscholen uit de gemeente Tubbergen, twee leerlingen (een leerling uit groep 7 

en een leerling uit groep 8) per basisschool in de Kinderraad te benoemen; 
3. de duur van het lidmaatschap van de Kinderraad twee schooljaren te laten zijn;  
4. de eerste Kinderraad in te stellen vanaf het schooljaar 2020-2021. 

 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 

 
8. Gedragscode publiceren van persoonsgegevens in het kader van raads- en bestuursinformatie 

 

 Type vergaderstuk: 
Hamerstuk 
 
Voorstel: 
De 'Gedragscode publiceren persoonsgegevens in het kader van raads- en bestuursinformatie' vast te stellen en te 
publiceren. 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 

 
9. Vaststellen van het 2e Programmajournaal 

 Type vergaderstuk: 
Bespreekstuk 
 
Voorstel: 

1. Wij stellen uw raad voor om het tweede programmajournaal over 2020 van de gemeente Tubbergen 
                vast te stellen en; 

2. Het voordelige saldo van dit tweede programmajournaal 2020 van € 95.000 te storten in de algemene 
reserve 

 
Woordvoerders: 
De heer Wessels (PvdA) 
Mevrouw Haarman (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer Oosterik (CDA) 
De heer Plegt (Dorpen Centraal) 
Wethouder Bekhuis 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
 

10. Warmtevisie Noord Oost Twente 

 Type vergaderstuk 



 

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente 
Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: https://bestuur.tubbergen.nl 

 
 

Bespreekstuk 
 
Voorstel: 

1. Kennis te nemen van de zienswijzen op de concept Warmtevisie Noordoost Twente;2. 
2. De Warmtevisie Noordoost Twente vast te stellen;3. 
3. In te stemmen met het publiceren van de Warmtevisie Noordoost Twente. 

 
Woordvoerders: 
De heer Plegt (Dorpen Centraal) 
De heer Stevelink (CDA) 
De heer Lentferink (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer Wessels (PvdA) 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
 

11. Rondvraag 
 

 De heer Oosterik namens de heer J. Oude Vrielink: het blijkt dat door corona jongeren vaker last hebben van 
depressieve en negatieve gedachten. Het Erasmus MC Tilburg en de gemeente Rotterdam zijn bezig met het 
ontwikkelen van de App “Grow It”, welke als doel heeft depressieve gedachten van jongeren te verminderen. Weet 
het college of dit probleem zich ook voordoet in onze gemeente? Zo ja, is het college dan bereid te kijken naar 
oplossingen met als voorbeeld een App in samenwerking met de scholen. 
Wethouder Berning geeft aan de App niet te kenen. Ze gaat bekijken of dit eventueel aansluit bij de jongeren in onze 
gemeente. De praktijkondersteuner jeugd GGZ heeft aangegeven dat tijdens de 1e “lockdown” in maart meer 
jongeren bij haar kwamen met gevoelens van eenzaamheid of stress. De huidige maatregelen zijn minder streng 
voor jongeren: de basisscholen zijn open, de sport tot 18 jaar kan doorgaan. De impact voor de “jongere” jeugd is 
dan ook beperkt. Wethouder Berning spreekt haar zorg uit over de binding met de jongvolwassenen vanaf 18 jaar, 
hoe deze groep te bereiken. Wellicht is deze App hiervoor een mogelijkheid.  
Wethouder Berning en de heer J. Oude Vrielink nemen contact met elkaar op om te bekijken of de App hiervoor 
toegevoegde waarde heeft. 
 
De heer van de Graaf inzake de situatie van de riolering die gelegd is nabij de Canisius.  
Wethouder Volmerink geeft aan dat afgelopen zomer vertraging is geweest bij het aanleggen van de rioolbuizen. De 
grondeigenaren waren op de hoogte en zijn hiervoor extra vergoed. Op dit moment vindt een eindcontrole plaats op 
de kwaliteit van de buizen door de fabrikant. Als deze akkoord is, vindt oplevering plaats aan de gemeente. Op dat 
moment is het tracé vanaf de Canisius tot aan de rioolzuivering afgerond. Volgend jaar wordt een begin gemaakt met 
de 2e fase: het riool rond de Oranjewijk.  
De heer van de Graaf vraagt om schriftelijke uitleg rondom deze materie. 
Wethouder Volmerink geeft aan de vragen bij het Waterschap neer te leggen. De beantwoording volgt later.   
 
Mevrouw Haarman vraagt m.b.t. het gesprek tussen de VRT en jongeren in de leeftijdsgroep 20-30 jaar over de 
effecten van de pandemie of de burgemeester een terugkoppeling kan geven op dit gesprek? Daarnaast vraagt ze 
zich af of het een idee is om een dergelijk gesprek te organiseren voor jongeren in Tubbergen. Het onderwerp 
depressie zou dan bijvoorbeeld ook meegenomen kunnen worden. 
Burgmeester Haverkamp geeft aan de terugkoppeling van het gesprek tussen de VRT en jongeren op een ander 
moment te doen. 
V.w.b. de bestrijding van het virus en het effect van het virus op jongeren is e.e.a. in voorbereiding binnen de 
organisatie. Ze vraagt de raadsleden mee te denken over wat de beste manier is om de jeugd te bereiken. 
 

12. Sluiting 
 

 De voorzitter dankt ieder voor de betrokkenheid en inzet en sluit de vergadering. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 17 november 2020, 
 
De gemeenteraad van Tubbergen, 

de griffier,  de voorzitter, 

    
mr. L. Legtenberg  drs. Ing. W.A.M. Haverkamp-Wenker 
 


